



В Москве и Ярославле сотрудники Западного МСУТ СК России поздравили с Днем Победы двух 100-летних ветеранов



Руководство Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте и старший помощник руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поздравили с наступающим Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Александру Алексеевну Морозову.

Александра Морозова родилась в 1923 году в многодетной семье. Окончив медицинский техникум, она сразу отправилась на фронт. Юная медсестра спасала раненых бойцов в Московской области. За время войны Александра Алексеевна служила также телефонисткой и разведчицей. На фронте познакомилась с будущим мужем, с которым они прожили долгую счастливую жизнь, воспитывая троих детей.

Смотря на хрупкую 100-летнюю Александру Морозову, не перестаешь восхищаться ее силой



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

духа, оптимизмом и жизнелюбием. В беседе со следователями она всегда признается, что очень ждет встреч, готовится к ним и благодарна за внимание. «Ничего не бойтесь, идите вперед. Нам было сложно в войну, но мы выиграли!» - напутствует в беседе Александра Алексеевна.

Сотрудники Ярославского следственного отдела на транспорте поздравили с праздником ветерана Великой Отечественной войны Кабанову Тамару Васильевну.

Тамара Васильевна, которая в мирное время успела к 20 годам освоить специальности медика и радиста, была на фронте крайне востребованным и ценным специалистом. Ее контузило во время бомбардировок в Ярославле, но она все равно настояла на том, чтобы ее направили на передовую. В беседе ветеран рассказала, как спасала раненых на Первом Украинском фронте, как передавала и принимала шифровки в штабе Харьковского военного округа. Тяготы войны, постоянные обстрелы с воздуха... Все это женщина перечисляет вскользь, как неизбежный фон прошлых лет, лишь иногда опуская глаза и делая небольшие паузы, вспоминая пережитый ужас. При этом с удовольствием рассказывает курьезные истории: как перепутали мешки с продуктами и оказалась на фронте с одним салом, как проводник по случайности оставила ее ехать снаружи поезда на подножке, как немецкий летчик, низко пролетая над медсестрами, ожидавшими неминуемой смерти, неожиданно передумал стрелять и помахал им рукой.

Офицеры поблагодарили ветеранов за теплые приемы и, поздравив с наступающим Днем Победы, вручили подарки и цветы, с пожеланием крепкого здоровья, теплых и радостных дней.

Изображения



08 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1881134>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
